
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Πρώτη συνάντηση στελεχών για την ενίσχυση των Δεσμών των Δομών Ψυχικής Υγείας 
στη 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου 

 

Με επιτυχία και σε κλίμα συνεργασίας πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024, 
η πρώτη συνάντηση για την ενίσχυση των δεσμών των δομών ψυχικής υγείας στο 
«Μποδοσάκειο» κτίριο του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής, όπου φιλοξενείται η 
εικαστική έκθεση «2η Ευκαιρία: Μόνος - Μαζί». 

Στη συνάντηση συμμετείχε η Διοίκηση του Νοσοκομείου, ο Διοικητής της 2ης ΔΥΠΕ Πειραιώς 
και Αιγαίου, Χρήστος Ροϊλός με την αρμόδια Υποδιοικήτρια για την Ψυχική Υγεία, Ολυμπία 
Χριστοφιλέα, στελέχη και επικεφαλής μονάδων παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας του 
χερσαίου τμήματος της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία 
να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με τις τρέχουσες προκλήσεις στον τομέα τους και να 
ενισχύσουν τη συνεργασία με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Στο επίκεντρο της εκδήλωσης βρέθηκαν καινοτόμες πρακτικές και καλές εφαρμογές από τις 
συμμετέχουσες δομές, προκειμένου να προωθηθεί μια πιο αποτελεσματική πολιτική ψυχικής 
υγείας. Η ηγεσία της 2ης ΔΥΠΕ επιβεβαίωσε τη δέσμευσή της να προχωρήσει σε βελτιώσεις 
που θα ενισχύσουν την προσβασιμότητα και την ποιότητα των υπηρεσιών ψυχικής υγείας για 
όλους. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μια καθηλωτική ξενάγηση από τον συντονιστή της έκθεσης 
Κωνσταντίνο Κανταρτζή στην πτέρυγα «ΜΑΖΙ», όπου τα έργα εικαστικών συνομιλούν με 
δημιουργίες των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας. Ο χώρος απέπνεε έντονη 
συναισθηματική φόρτιση, καθώς τα έργα τέχνης, ειδικά δημιουργημένα για την έκθεση, 
ενσωμάτωσαν τη δύναμη της συνεργασίας, της δημιουργικότητας και της κοινής πορείας 
προς τη βελτίωση της ψυχικής υγείας. 

Αυτή η πρωτοβουλία, μέσω της καλλιτεχνικής έκφρασης και του κοινωνικού της χαρακτήρα, 
συνέβαλε στην οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ των φορέων 
ψυχικής υγείας, υπογραμμίζοντας τη ζωτική συμβολή της τέχνης στη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής και της ψυχικής υγείας. Σημειώθηκε η αναγκαιότητα για τη θεσμοθέτηση ανάλογων 
θεματικών συναντήσεων σε τακτική βάση, ώστε να ενισχυθεί περαιτέρω η συνεργασία. 

Η έκθεση συνεχίζεται με παράλληλες δράσεις, που περιλαμβάνουν ημερίδες, ομιλίες, 
εργαστήρια και προβολές, προσφέροντας πολύτιμες ευκαιρίες διαλόγου και ανάπτυξης για 
όλους τους εμπλεκόμενους. 

 


